Guion para video
de Jóvenes ATC.

Presentación

¡Hola! Somos Agostina, Tamara, Agostina, Julio y Julio, vivimos en la ciudad de Carmelo, Dpto de Colonia.

Nos une este proyecto porque trabajamos desde Movimiento Abeja para concientizar e incidir en la problemática de las abejas.

Problema

Las abejas y la apicultura pasan por uno de sus peores momentos, la perdida de colmenas es constante y a nivel mundial. A pesar de ser uno de los problemas medioambientales con mayor impacto en la producción, en la economía y en el desarrollo de las comunidades no es uno de los temas centrales a la hora de hablar de ambiente.

En Uruguay se pierden entre un 25% y un 30% de colmenas por año. Las abejas son un eslabón fundamental para la alimentación y el desarrollo humano, GreenPeace señala que el 75% de los alimentos que consumimos dependen de la polinización; su trabajo es silencioso, pero de el depende la cadena alimenticia. 


Solución

Queremos generar campañas informativas que logren ser efectivas y concientizar sobre la problemática de las abejas.

Para ello nos gustaría elaborar en una primera etapa el diseño de un “personaje” abeja que de manera divertida y empática comunique gráfica y fácilmente esta situación. En conjunto con este personaje realizar pequeños spots audiovisuales que con la voz de los protagonistas centrales (apicultores, biólogos, personas que trabajan directamente en el tema) se pueda empatizar con la problemática.

Contamos con voluntarios especializados en marketing, creatividad y especialistas ambientales que nos pueden asesorar para que el desarrollo de estos productos sea eficiente.

Para llevar este proyecto a la realidad el trabajo en red es fundamental, por eso si concretamos esta idea trabajaremos con los centros educativos a través de materiales educativos de alta calidad, con los medios de comunicación en la difusión de los materiales creativos y con ong ambientalistas para que nos ayuden a replicar el mensaje.

Sueños

Esta campaña de comunicación que será solo el primer paso de una estrategia que continuaremos desarrollando para que la voz de las abejas sea escuchada.
¿Nuestro sueño? Un mundo más biodiverso donde cuidemos los ecosistemas y la riqueza natural sea el valor más preciado de todos los habitantes.
